IIPOTEINOMENEY AYZEIX

dy
x=CoU _dy g S5 Q_ff_(zz].df_ﬂ,.;m
y=£+1 dc dy 3 37 < dr\3 Jdv 3 37 9
dt
x- ; -3x+2-(x—a)(2x-3
2 f(x)= xeR-{12), qen. B_X T2 a3
Xt 3x+2 d (x*~3x+2)
o —x - dy
@: Xt 2avs2 2361‘ Akpotaro v x=0 = oo 2—3(,1:()<:>a:E
dx (x243x+2) dx 3
1
3 ro§8¢i+ro§8¢ :E, x>0, (1)
x+1 1+2y 4

(SF340) ro§£¢-7r—:a<:>£¢a:—~7—?—, 0<a<Z xam
x+1 x+1 4

T0CED

1 1 T
=poepf———, 0< <~
1+2y p 70 1+2y g 4

Ano (1) = aﬂﬁ’:% = g¢(a+ﬁ):g¢§:f~%:l — eda + edf = | - eda sdff

1 .
N S N N 2 S a+2nxrx T = 4254 420 -1 = =
x+1 1+2x x+1142x

(x=7m)(x+1)=0 = x=-1 anop., x=x dexti, 51011 snoknbeder My eficwon.

Ay, , .
4 Do oy oqudy s [dy = [y quyde = e = [nuy -2 nuy - ovvy de =

dx

2 2
e’ = 2"'17;:;( “dnuy)=e’ =yl g+ =y =In Eryy3x+c
a
5 11,1223
3 ! !

() 1+143=5 = P(al):—B---—'LB—:l, 1+2+2=5 = P(a,) 32230 1

6662 8 6662 6
I 7

P(a)=P(a)+P(a) =+ =

B) P(B)=P(0)P(BYP(A) =222 - L

3 o 6 6
6 A= Kol B = )



2 (3 6J[3 GJ (3 6j
(a) A>= 4 A= : = =4
1 =2)l-1 2] (-1 =2

(B) 4 =(£) A=A A=AA=4" =4

) 3 §) 1 0 6 6
A= B A+ = B 44 - L34 6 ) 66
-1 =2 0 1 -1 1 -1 2+ A -1 1

3+4=6, ~2+A=1 =Ai=3

244 1,24 4,
7 Su+da=24m v V()u—a‘-z Yoy =2(6d -a)
3 3 “
id / .
ifw-lf—:i(lza—%:r‘), Q:OQ 12a-3a° =0 <> a(4-a)=0=
da 9 da
V4 v
a=0(omop) i a=4 —=—(12-06a
(omop ) =5 12-69) P
I°) 4 8 ph
il = (12 24) <0 = péyiom T yw o4 = U= T
da”; ., 9 3 B
yi=dx , \
8 (o) . P dx+2x-T=0x" +6x-T=0=>(x—1)(x+7)=0
x*+y +2x-7=0

sy =-T7, x=1 (*0) x=1=y=2=4(1,2)

By »* =4x :>2yd—y:4 = Y
& Ep
d \ CIELING e AR
&y _2Z_ 181:%:1 | v
dx y 2 ‘; e y2=4ax ........
xl +y2 2x-7=0 = .......... g A ........... ..... 2.
™ v —1-1 : : : ‘ :
UL B At Ry =
dx dx y
A= le
. 5

Ay 2y, = 1{=1) = —1 = o1 Kupmdreg

TEpvovtol opboyovia.

DTN A A

! :fr_[ (?_ZX—xz)dx—er;M{dr:D 3
I 1
=T 7r—3xﬁ£} V:}EK
L 3 4] 3



Cy=Ax+1

g, = Ary )= e-nel )

e-1)°

10. "Ecto x M Tin 10U KOOTOVS EICOYDYNG => G—ggx + 1000}:—3% =9460 =

(19x+ ]0000)-1 1=946000 = 209x =836000 = x = 4000,

155 13
H véa Tipn ya tov ayopaot sivar: (EEMOO + IOOOJ-:'TO =8136. H véa tiun sivon £8136.

MEPOZX B'

L f(x)= 2—1 mo. xe R-{-2,2}

x -4

1
Topég pe GEovee: 1o y=0 = y=-§ = (O’Z)’ Na y=0 = x=11=>(-1,0), (1,0)

m f(x):l X=2 xotaKOpUQE
s = y =1 oplévrw aobuntom, x° -4=0=x=12 = TaxopLoEs
lim f(x)=1 x=-2 QOVUTTOTEC
2x(x? -4)-2x(x* -1 —6
fl(x)z ( ) 2( )= 2 X - f'(x)=0:>x=0
(x*-4) (x*-4)
| -0 -2 g 2 mlI‘wt x-=0=>ym=g——l-=%

Feo |+ !r + - ” -] 0-4
) Zomax NN e (0, i)
4



X+

E:(2+i]n1]—(0+}-lnljz> E-—-(?.—zln?:]t.y.
2 3 2 2

!
2. EAEYOEPIA, Avaypoaupoeticpot: %=60480

B Avvatéc repumttdoes: 7!, suvoikég nepurtoceis: 6!

E. . .E . . . E P(B)=7—'!:>P(B)=%




P P P
4
p —_—
O+c > 4
_ XX P sl x[[cj ‘J
A - 3
2 2
2 2 Py — =TT |2xy=c*-y*
2c c
o e 2[_J
yM :yA | = :—:}p:— p
2 2 P Yy o)
A A :-l_lxpl'|y/!_yl"
(PaT) 2 I (2 p*-1) 17¢° . p=%2
® , = —cpl —+¢ = >pi=1> =[p=2
E _17c 4 P 2 p>0
(Pﬁr)_ 2
4. u:eyifﬂzey.fy_ﬂf’lzl.@nﬁzl.ﬁ xd—y+x+1:xe""y:>
dx dx dx e dt dx wudx dx

X
b

| du e” X du e’ du . du  x+1
X| = tx+l=x— o ——tx+tl=x— Dx—+(x+)u=xe" > —+ u=¢e
u dx e’ U u dx dx x

x+l

I(x)= ejp(x)d = [(x)= eITdr =1(x)= eJ’[H;]d)r =>I(x)=e"" I (x)=¢"e" = I(x)=xe®

xe™ %+xe‘ x—zlu = xe'e* = %(xe‘u) =ye’ = J.d(xexu) = J‘xekdx =

xe*u :J‘xd(%ezxj = xe*u =%xe2"——;—jel"dx =5 xe'u :—zl—xe“ —le—e +tc >

1 . le ¢ _, y 1
U=—e'-——+-e¢ " > ¢ =
2 4x x
8 1-
5. Iap)=] 4

du

1(;,51}“)1{ ! % :][a,éj, I{(a,p)= —I(ﬂ,a):b[(a,i—}:—[(%,a)
( -
I




